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Úvodní ustanovení 
 

Seznam použitých zkratek 

CHMT – Charita Moravská Třebová 

CPP – Centrum pěstounské péče Cesta 

 

Účel dokumentu 

Tento dokument definuje materiální, technické a hygienické podmínky pro poskytování 
činnosti. 
 
Rozsah platnosti  

Tento dokument je závazný pro všechny pracovníky Centra pěstounské péče Cesta. Tito jsou 
povinni jednat v souladu s tímto dokumentem. 

Odpovědnost 

Vedoucí služby zodpovídá za aktualizaci tohoto dokumentu a je povinen (povinna) seznámit 
s dokumentem ostatní pracovníky. 
 
Pracovníci  jsou s tímto dokumentem seznámeni a postupují podle něj. 
 
 

 



  
 

Podmínky 
 

MATERIÁLNÍ PODMÍNKY 

CPPC poskytuje služby terénní formou. Služby poskytujeme v přirozeném domácím prostředí 

pěstounské rodiny v Moravské Třebové, spádových obcích a v regionu Jevíčko, Boskovice, 

Mohelnice a Zábřeh. Našim pěstounům nabízíme doprovod do různých institucí (např. 

k soudu), případně asistenci kontaktu dítěte svěřeného do pěstounské péče s biologickou 

rodinou. 

Služba CPPC sídlí v centru města Moravská Třebová v blízkosti náměstí. Tyto prostory má 

Charita Moravská Třebová pro provoz služby CPPC od 1. 4. 2017 v nájmu – dle nájemní 

smlouvy. 

Prostory služby CPPC se nachází v prvním patře budovy na ulici Bránská 18, 571 01 Moravská 

Třebová jsou přístupné bočním vchodem z hlavní ulice, kde jsou také značeny. Prostory nejsou 

bezbariérové, do patra vede schodiště bez výtahu. 

Služba využívá 2 místnosti v prvním patře se společnou chodbičkou s WC. Chodbička s WC je 

společná pro CPPC a Občanskou poradnu. K dispozici je 1 samostatná kancelář s okny, kterými 

je možné větrat. V místnosti je běžné kancelářské zařízení. Druhou místností, kterou CPPC 

využívá je společenská místnost s kuchyňským koutem. Kuchyňský kout je společná pro CPPC 

a Občanskou poradnu. Společenská místnost je vybavena pohovkou, konferenčním stolkem, 

policemi, flipchartem stolem a židlemi. Společenská mísnost je vybavena okny, kterými je 

možné větrat. 

TECHNICKÉ PODMÍNKY  

Klíčové pracovnice mají k dispozici pracovní notebook, telefon, tiskárnu, skartovačku, scanner, 

stůl, židle a uzamykatelné skříně. V chodbičce jsou umístěny židle a věšáky na odložení 

ošacení. 

V kanceláři CPPC jsou dále k dispozici materiály pro sociální terapii, hry pro práci s dětmi, 

hračky a knihy. V prostorách služby je k dispozici vysavač.  

Dále CHMT vlastní několik vozidel, která využívají pracovníci ve své činnosti. CPPC má 

k dispozici vůz Dacia Sandero. V případě potřeby pracovníci mohou použít vůz Škoda Roomster 

(černý a červený), Škoda Octavia a další vozy Dacia. Pravidla užívání vozidel včetně rozpisu jsou 

ve sdílených dokumentech, rozpis je nutné respektovat a plánovat svoji činnost v souladu 

s ním aby nedocházelo k omezení ostatních služeb CHMT. 

 



  
 

HYGIENICKÉ PODMÍNKY 

Před vstupem do CPPC je společná veřejná chodba, kde se nachází WC a jsou umístěny židle, 

věšák na svršky a botník pro pracovníky CPPC a Občanské poradny pracovníci služby nosí 

v kanceláři pracovní obuv. 

Ve společenské místnosti se nachází kuchyňský kout s lednicí, mikrovlnnou troubou, varnou 

konvicí a kuchyňskou linkou. 

Každá místnost je dobře osvětlena zářivkami. Všechna okna se v případě potřeby dají otevřít, 

topení je možné regulovat. Poslední odcházející zodpovídá za zhasnutí všech světel a zavření 

všech oken. 

Vzdělávací pobyty  

Na vzdělávací pobyty objednává klíčový pracovník externí místo. Každá rodina si zajišťuje 

dopravu na místo sama. 

Každá rodina má na vzdělávacím pobytu svůj pokoj, který je, pokud je to možné, vybaven 

vlastní koupelnou a WC. Klienti mají možnost podle potřeby využít dětskou postýlku.  

Vzdělávací prostory a herna (místnost pro hlídání dětí) jsou vybaveny podle možností zařízení. 

Klíčoví pracovníci berou na vzdělávací pobyty hry, výtvarné potřeby a další materiál podle věku 

zúčastněných dětí a podle aktivit, které jsou naplánovány. Pro všechny účastníky vzdělávacího 

pobytu je zajištěn celodenní pitný režim a strava 5x denně. 

 

 

Potřeby 
 

POTŘEBA DŮSTOJNOSTI 

S každou osobou zacházíme důstojně, s respektem. Informační materiály přizpůsobujeme 

potřebám a schopnostem osob, kterým jsou určeny. Komunikujeme srozumitelným 

způsobem, nepovyšujeme se a jsme vstřícní a citlivý k potřebám pěstounů. 

 

POTŘEBA SOUKROMÍ 

Kancelář je prostorná místnost vybavená stoly a uzamykatelnými skříněmi určenými k uložení 

dokumentace o pěstounech. Pokud dojde k setkání s pěstounem v budově, kde sídlí CPPC, 

použijeme za tím účelem čekárnu a domluvíme se na tom, že pracovník přijede k pěstounovi 

domů, nebo pokud bude pěstoun trvat na rozhovoru, může proběhnout rozhovor v kanceláři. 

Pro naši potřebu se na nástěnkách vyskytují například jména všech pěstounů, což je informace, 



  
 

která podléhá mlčenlivosti. Jestliže dojde ke kontaktu s pěstounem v kanceláři, jsou tyto údaje 

zajištěny. 

Pěstoun je seznámen s těmito pravidly, chápe, že chráníme jeho soukromí a v případě, že touží 

nahlédnout do dokumentace, kterou o něm vedeme, je mu nahlédnutí umožněno. Pěstounům 

z pochopitelných důvodů neumožňujeme nahlédnutí do skříně, jejich spisy uloženy, ani do 

počítače pracovníka. 
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OCHRANA PRÁV A CHRÁNĚNÝCH ZÁJMŮ 
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Potvrzení o seznámení s dokumentem 

OCHRANA PRÁV A CHRÁNĚNÝCH ZÁJMŮ 

Potvrzuji svým podpisem, že jsem se s tímto dokumentem seznámil(a), obsahu jsem porozuměl(a) a budu 

podle něho postupovat. 

Jméno pracovníka Datum Podpis 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 


